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平成 2８年度まちづくり市民意識調査 
（単純集計） 

 

 

Ⅰ．調査の概要 

 

１.調査目的 

 平成 28 年度からスタートした総合計画第 10 次基本計画における 36 の施策の進行管理のため、「施

策実現に関する指標」のうち、市民の方が日頃感じている市の施策や日頃の取り組みに関する満足度等

を把握する。 

 

２.調査対象等 

（１）調査対象：魚津市に居住する 20 歳以上の男女 

（２）標本数 1,000 人 

（３）抽出方法 年代や地区の人口に応じた無作為抽出(層化無作為抽出法)  

（４）調査期間 平成 29 年１月 20 日(金)～平成 29 年２月５日(日)  

（５）調査方法 郵送返送方式 

 

３.回収結果 

（１）標本数 1,000 (平成 27 年度:1,000 ) 

（２）回収数   524 (平成 27 年度: 594 ) 

（３）回収率 52.4% (平成 27 年度: 59.4%) 

 

 

※ 以降の「調査結果」の数値は、小数第2位を四捨五入し、百分率で表記しているため、その合計が100％

にならない場合がある。 
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Ⅱ．調査結果 

１.回答者の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  割合等 平成 28 年度 平成 27 年度 

大町 
割合(%) 7.3 7.4 

件数（件） 38 44 

村木 
割合(%) 6.8 6.7 

件数（件） 35 40 

下中島 
割合(%) 7.3 7.2 

件数（件） 38 43 

上中島 
割合(%) 3.1 2.9 

件数（件） 16 17 

松倉 
割合(%) 2.4 2.5 

件数（件） 13 15 

上野方 
割合(%) 5.2 4.9 

件数（件） 27 29 

本江 
割合(%) 16.8 16.8 

件数（件） 88 100 

片貝 
割合(%) 3.8 3.5 

件数（件） 20 21 

加積 
割合(%) 12.6 13.8 

件数（件） 66 82 

道下 
割合(%) 13.0 13.1 

件数（件） 68 78 

経田 
割合(%) 10.7 9.9 

件数（件） 56 59 

天神 
割合(%) 5.2 .5.2 

件数（件） 27 31 

西布施 
割合(%) 3.2 3.2 

件数（件） 17 19 

不明 
割合(%) 2.9 2.7 

件数（件） 15 16 

計 
割合(%) 100.0 100.0 

件数（件） 524 594 

  割合等 平成 28 年度 平成 27 年度 

男性 
割合(%) 40.1 39.9 

件数（件） 210 237 

女性 
割合(%) 58.2 58.4 

件数（件） 305 347 

不明 
割合(%) 1.7 1.7 

件数（件） 9 10 

計 
割合(%) 100.0 100.0 

件数（件） 524 594 

  割合等 平成 28 年度 平成 27 年度 

20 代 
割合(%) 8.6 8.2 

件数（件） 45 49 

30 代 
割合(%) 9.7 9.8 

件数（件） 51 58 

40 代 
割合(%) 17.2 16.7 

件数（件） 90 99 

50 代 
割合(%) 14.7 14.5 

件数（件） 77 86 

60 代 
割合(%) 21.9 22.7 

件数（件） 115 135 

70 歳 

以上 

割合(%) 26.1 26.4 

件数（件） 137 157 

不明 
割合(%) 1.7 1.7 

件数（件） 9 10 

計 
割合(%) 100.0 100.0 

件数（件） 524 594 

(１)性別 

 

 

(３)居住地区 

 

 

(２)年代 
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２.回答率 

 

 

 

 

 

 

（１）性別                （２）年代 

 

 

 

 

 

（３）居住地区 

地区名 
対象者数

(人) 

回答者数

(人) 

回答率

(％) 

大町 67  38  56.7  

村木 71  35  49.3  

下中島 68  38  55.9  

上中島 35  16  45.7  

松倉 25  13  52.0  

上野方 53  27  50.9  

本江 173  88  50.9  

片貝 25  20  80.0  

加積 146  66  45.2  

道下 139  68  48.9  

経田 112  56  50.0  

天神 55  27  49.1  

西布施 31  17  54.8  

 

性別 対象者数(人) 回答者数(人) 回答率(％)

男性 488 210 43.0

女性 512 305 59.6

年代 
対象者数

(人) 

回答者数

(人) 

回答率

(％) 

20 代 104  45  43.3  

30 代 125  51  40.8  

40 代 176  90  51.1  

50 代 134  77  57.5  

60 代 189  115  60.8  

70 歳以上 272  137  50.4  

○性別でみると、男性が 43.0％、女性が 59.6％と女性の回答率の方が高くなっています。 

 

○年齢別の回答率は、60代が 60.8％と最も高く、次いで 50 代が 57.5％となっています。 

一方、20代が 43.3％、30 代が 40.8％と若年層では低くなる傾向が見られます。 

 

○地区別の回答率は、片貝地区が 80.0％と最も高く、次いで大町地区の 56.7％となっています。 
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３．設問一覧 

総合計画の目標名 
設 問 

（総合計画の成果指標となっている項目のみ目標値等を記載しています） 

H27 実績 

(％) 

H28 実績値 

(％) 

H32 目標値 

(％) 

（市の行政サービス） 
市役所窓口での待ち時間が以前より短くなったと思いますか 45.5 47.5 － 

市役所の対応が以前より、じん速で、適切になったと思いますか 44.7 47.2 － 

（食育） 

あなたは「食育」に関心がありますか 78.4 80.4 － 

あなたは、朝ごはんを食べていますか 84.2 82.4 － 

あなたは、ふだん、家族と夕食を食べていますか 80.6 79.9 － 

あなたは、毎食野菜料理を食べていますか 96.5 93.6 － 

（暮らしについて） 

あなたは、魚津市の住みやすさについてどのように感じますか 72.9 72.7 － 

現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を０

点として何点くらいになると思いますか 
6.54 点 6.56 点 － 

あなたが幸せであるために重要だと思うことは何ですか P10 参照 

誰もが主役のまちづくり 

市民が積極的に提案・参加できる機会が十分にあると思いますか 9.7 13.2 35.0 

市民参画と協働による市政が進められて、市民の声が活かされるようになって

きていると思いますか 
13.0 15.5 60.0 

あなたは「広報うおづ」を読んでいますか 80.1 80.7 89.0 

広報うおづや市のホームページケーブルテレビラジオで市政に関する情報を

十分に知ることができると思いますか 
50.8  55.4 75.0 

地区の公民館を拠点とした地域コミュニティ活動が活発に行われていると思い

ますか 
40.1 44.7 - 

情報公開制度の内容を知っていますか 7.9 8.0 40.0 

個人情報の保護についてどう感じていますか 12.3 17.9 40.0 

あなたは、市議会中継を見たことがありますか（再放送を含む） 29.9 29.1 - 

にぎわい、活力あるまち 

あなたや周囲の職場では育児休暇がとりやすい環境が整備されていると思い

ますか 
33.2 29.0 40.0 

外国人が訪れやすく、過ごしやすい環境が整ってきていると思いますか 16.2 12.2 30.0 

毎日の食事に地場産食材をどれくらい使っていますか 29.6 28.8 45.0 

来訪者に対し、おもてなしの心をもって接していますか 31.1 32.1 - 

安全で快適な暮らしや

すいまち 

都市と自然との調和が取れた適正な土地利用が行われていると思いますか 23.7 22.1 35.0 

道路が整備され、安全で快適・便利になっていると思いますか 46.2 45.8 55.0 

魚津市民バスや地鉄バスなど、市内バス利用環境が整っていると思いますか 49.9 45.0 - 

あなたの家庭では、万一の災害に備え非常用品（携帯ラジオ、懐中電灯、救

急医療品、非常食など）を備えていますか 
66.7 59.9 75.0 

災害に備えて隣近所との協力体制（子ども、高齢者の避難方法など）を整えて

いますか 
13.1 12.8 25.0 

万一、災害が発生した時の避難所を知っていますか 79.0 76.7 90.0 

地震などの災害に備えるために水道料金を値上げしてでも給配水管の耐震

化を進めるべきだと思いますか 
38.2 39.5 - 

「空家・空地情報バンク」の制度を知っていますか － 48.3 - 



 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健やかで笑顔あふれる

まち 

子育て家庭に対する経済的支援が行われ、子育てしやすい環境が整備され

ていると思いますか 
31.3 33.6 60.0 

現在、あなたは健康だと思いますか 58.4 56.3 80.0 

休日や夜間の救急医療体制に満足していますか 42.3 51.3 60.0 

あなたは近所同士による見守り活動に参加していますか 10.1 10.7 - 

人と文化を育むまち 

人権を尊重し、お互いの個性と能力が発揮されてきていると思いますか 16.5 20.6 30.0 

コンサートや美術鑑賞など芸術文化に触れる機会が多くあると思いますか 27.7 29.4 40.0 

郷土の歴史や祭りなどの伝統が継承され、自然に恵まれた文化が豊かである

と思いますか 
53.7 58.6 70.0 

自ら生涯学習に取り組んでいますか（書籍で調べたり、自宅で学ぶ趣味や文

化的活動も含みます） 
23.2 24.8 25.0 

あなたは現在、どれくらいの頻度で運動やスポーツを行っていますか 

（週１回以上スポーツをする市民の割合） 
25.9 29.6 60.0 

豊かな自然と共生したま

ち 

山から海に至る水の循環に関わる環境が保全されていると思いますか 55.1 53.8 80.0 

森林や里山に関する豊かな自然環境が保全されていると思いますか 45.1 44.7 65.0 

恵まれた自然を活かした公園（僧ヶ岳県立自然公園など）で、自然を体感し、

満喫することができていると思いますか 
29.5 28.7 35.0 

家庭や地域などで省エネや美化活動など環境の保全のための取り組みを行

っていますか 
36.2 36.6 80.0 

ビン、缶、ペットボトルなどの資源物を分別して所定の場所に出していますか 91.1 91.8 - 

人の健康に害を与えるような衛生害虫（蚊、ダニ、ゴキブリ等）の発生が抑制さ

れた衛生的な生活環境や公衆衛生が保たれていると思いますか 
51.7 52.1 - 

「生物多様性」という言葉を知っていますか 34.5 33.1 - 

施策の実感度と重要度について（36 施策についてお聞きしました） 
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４.各設問の集計結果 

■回答割合 

  

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 14.9 13.3 1.6

どちらかといえばそう思う 32.6 32.2 0.4

どちらとも言えない 44.1 45.5 △ 1.4

どちらかといえばそう思わない 2.5 3.9 △ 1.4

そう思わない 1.9 2.2 △ 0.3

無回答 4.0 3.0 1.0

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 13.2 12.0 1.2

どちらかといえばそう思う 34.0 32.7 1.3

どちらとも言えない 43.1 44.9 △ 1.8

どちらかといえばそう思わない 2.3 3.4 △ 1.1

そう思わない 2.5 3.5 △ 1.0

無回答 5.0 3.5 1.5

問 1 市役所窓口での待ち時間が以前より短くなったと思いますか 

問 2 市役所の対応が以前より迅速で、適切になったと思いますか 

そう思う, 

14.9  

どちらかと

いえばそう

思う, 32.6  

どちらとも

言えない, 

44.1  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

2.5  

そう思わな

い, 1.9  

無回答, 4.0  

そう思う, 

13.2  

どちらかと

いえばそう

思う, 34.0  

どちらとも

言えない, 

43.1  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

2.3  

そう思わな

い, 2.5  

無回答, 5.0  
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■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

関心がある 34.2 33.8 0.4

どちらかといえば関心がある 46.2 44.6 1.6

どちらからいえば関心がない 11.6 10.4 1.2

関心がない 2.9 5.1 △ 2.2

わからない 3.2 4.7 △ 1.5

無回答 1.9 1.3 0.6

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

毎日必ず食べている 82.4 84.2 △ 1.8

週に１～２日食べない日がある 8.8 7.2 1.6

週に３～６日食べない日がある 2.5 3.5 △ 1.0

食べていない 5.2 4.9 0.3

無回答 1.1 0.2 0.9

問 3 あなたは「食育」に関心がありますか。 

問 4 あなたは朝ごはんを食べていますか 

関心があ

る, 34.2  

どちらかと

いえば関心

がある, 

46.2  

どちらかと

いえば関心

がない, 

11.6  

関心がな

い, 2.9  

わから

ない, 

3.2  

無回答, 1.9  

毎日必ず食

べている, 

82.4  

週に１～２日

食べない日が

ある, 8.8  

週に３～６日

食べない日が

ある, 2.5  

食べていな

い, 5.2  
無回答, 1.1  
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■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

家族そろって食べる 42.0 47.3 △ 5.3

家族のだれかと食べる 27.9 33.3 △ 5.4

ひとりで食べることが多い 28.4 19.0 9.4

無回答 1.7 0.3 1.4

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

毎日毎食、食べる 48.9 50.5 △ 1.6

毎食は食べない 44.7 46.0 △ 1.3

ほとんど食べない 4.8 2.9 1.9

無回答 1.7 0.7 1.0

問 5 あなたは、ふだん家族と夕食を食べていますか 

問 6 あなたは、毎食野菜料理を食べていますか 

家族そろっ

て食べる, 

42.0  

家族のだれ

かと食べ

る, 27.9  

ひとりで食

べることが

多い, 28.4  

無回答, 1.7  

毎日毎

食、食べ

る, 48.9  毎食は食

べない, 

44.7  

ほとんど

食べない, 

4.8  

無回答, 

1.7  
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■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

■回答割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

とても住みやすい 13.0 13.8 △ 0.8

どちらかといえば住みやすい 59.7 59.1 0.6

どちらかといえば住みにくい 11.3 9.8 1.5

とても住みにくい 1.1 1.9 △ 0.8

どちらでもない 13.0 14.5 △ 1.5

無回答 1.9 1.0 0.9

問 7 あなたは、魚津市の住みやすさについてどのように感じますか 

問 8 現在、あなたはどの程度幸せですか。とても幸せを 10点、 

とても不幸を 0点として何点くらいになると思いますか。 

とても住み

やすい, 

13.0  

どちらかと

いえば住み

やすい, 

59.7  

どちらかと

いえば住み

にくい, 

11.3  

とても住み

にくい, 1.1  

どちらでも

ない, 13.0  
無回答, 1.9  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

０点 0.4 0.5 △ 0.1

１点 1.0 0.3 0.7

２点 1.3 1.0 0.3

３点 3.8 4.4 △ 0.6

４点 5.0 5.2 △ 0.2

５点 19.8 20.4 △ 0.6

６点 12.0 13.0 △ 1.0

７点 20.2 21.4 △ 1.2

８点 17.7 17.5 0.2

９点 5.5 6.2 △ 0.7

１０点 8.8 7.6 1.2

無回答 4.4 2.5 1.9

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0
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■回答割合（割合が高かった順） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

選択肢（回答割合が高い順）
平成28年度

実績値（％）

昨年度

順位

自分や家族の健康状況 68.7 1

家計（所得・消費）の状況 57.3 2

家族関係 26.9 3

精神的なゆとり 25.8 4

仕事と生活のバランス 19.1 5

充実した余暇・趣味 16.0 8

友人・交友関係 13.4 7

就業状況（仕事の有無・安定） 11.5 9

地域コミュニティや近隣との関係 10.5 10

自由な時間 10.1 6

社会貢献や生きがい 5.3 12

仕事の充実度 5.2 13

職場の人間関係や職場環境 4.4 11

追い求める夢や理想 1.5 14

その他 0.6 －

問 9 あなたが幸せであるために重要だと思うことは何ですか。 
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 2.5 1.5 1.0

どちらかといえばそう思う 10.7 8.2 2.5

どちらとも言えない 48.1 54.2 △ 6.1

どちらかといえばそう思わない 25.6 22.1 3.5

そう思わない 9.2 11.3 △ 2.1

無回答 4.0 2.7 1.3

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 25.0 27.0 29.0 31.0 33.0 35.0

実績（％） 9.7 13.2

0

10

20

30

40

問 10 市民が積極的に市政に提案・参画できる機会が十分にあると思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した方の割合合計 13.2% 

そう思う, 

2.5  

どちらかと

いえばそう

思う, 10.7  

どちらとも

言えない, 

48.1  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

25.6  

そう思わな

い, 9.2  

無回答, 4.0  



 12 

■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 2.9 1.7 1.2

どちらかといえばそう思う 12.6 11.3 1.3

どちらとも言えない 51.3 55.9 △ 4.6

どちらかといえばそう思わない 19.3 18.5 0.8

そう思わない 9.5 10.1 △ 0.6

無回答 4.4 2.5 1.9

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 50.0 52.0 54.0 56.0 58.0 60.0

実績（％） 13.0 15.5

-15

5

25

45

65

問 11 市民参画と協働による市政が進められて、 

市民の声が活かされるようになってきていると思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 15.5% 

そう思う, 

2.9  

どちらか

といえば

そう思う, 

12.6  
どちらと

も言えな

い, 51.3  

どちらか

といえば

そう思わ

ない, 

19.3  

そう思わ

ない, 9.5  

無回答, 

4.4  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

読んでいる 80.7 80.1 0.6

読んでいない 16.0 17.2 △ 1.2

届いていない 1.9 1.5 0.4

無回答 1.3 1.2 0.1

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 81.0 83.0 85.0 87.0 89.0

実績（％） 80.1 80.7

70

75

80

85

90

問 12 「広報うおづ」を読んでいますか 

読んでい

る, 80.7  

読んでいな

い, 16.0  

届いていな

い, 1.9  

無回答, 1.3  

なし 

「読んでいる」 と回答した方の割合合計 80.7% 
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 9.0 8.1 0.9

どちらかといえばそう思う 41.8 47.3 △ 5.5

どちらとも言えない 33.0 31.0 2.0

どちらかといえばそう思わない 11.1 8.2 2.9

そう思わない 2.7 4.0 △ 1.3

無回答 2.5 1.3 1.2

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 70.0 71.0 72.0 73.0 74.0 75.0

実績（％） 55.4 50.8

0

20

40

60

80

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 50.8% 

問 13 「広報うおづ」や市のホームページ、ケーブルテレビ、ラジオで 

市政に関する情報を十分に知ることができると思いますか 

そう思う, 

9.0  

どちらかと

いえばそう

思う, 41.8  

どちらとも

言えない, 

33.0  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

11.1  

そう思わな

い, 2.7  

無回答, 2.5  



 15 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 8.2 9.8 △ 1.6

どちらかといえばそう思う 36.5 30.3 6.2

どちらとも言えない 34.2 38.9 △ 4.7

どちらかといえばそう思わない 12.8 13.1 △ 0.3

そう思わない 5.7 7.1 △ 1.4

無回答 2.7 0.8 1.9

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

制度の内容について知っている 8.0 7.9 0.1

制度があることは知っているが、
内容はよくわからない 62.8 58.1 4.7

制度を知らない 26.5 32.5 △ 6.0

無回答 2.7 1.5 1.2

問 15 情報公開制度について知っていますか 

「制度の内容について知っている」 と回答した方の割合合計 8.0% 

問 14 地区の公民館等を拠点とした地域コミュニティ活動が 

活発に行われていると思いますか 

そう思う, 

8.2  

どちらかと

いえばそう

思う, 36.5  
どちらとも

言えない, 

34.2  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

12.8  

そう思わな

い, 5.7  

無回答, 2.7  

制度の内容

について

知ってい

る, 8.0  

制度がある

ことは知っ

ているが、

内容はよく

わからな

い, 62.8  

制度を知ら

ない, 26.5  

無回答, 2.7  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 20.0 21.0 22.0 23.0 24.0 25.0

実績（％） 7.9 8.0

0

10

20

30
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■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■回答割合 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

安心に感じている 17.9 12.3 5.6

不安に感じている 42.6 56.6 △ 14.0

よくわからない 37.6 30.0 7.6

無回答 1.9 1.2 0.7

問 16 個人情報の保護についてどう感じていますか 

「安心に感じている」 と回答した方の割合合計 17.9% 

問 17 あなたは、市議会中継を見たことがありますか。（再放送を含む） 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

ほとんど見ている 1.0 0.8 0.2

たまに見ている 28.1 29.1 △ 1.0

見たことがない 69.5 69.5 0.0

無回答 1.5 0.5 1.0

安心に感じ

ている, 

17.9  

不安に感じ

ている, 

42.6  

よくわから

ない, 37.6  

無回答, 1.9  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 30.0 32.0 34.0 36.0 38.0 40.0

実績（％） 12.3 17.9

0

10

20

30

40

50

ほとんど見

ている, 1.0  

たまに見て

いる, 28.1  

見たことが

ない, 69.5  

無回答, 1.5  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 7.4 8.8 △ 1.4

どちらかといえばそう思う 21.6 24.4 △ 2.8

どちらとも言えない 32.6 34.3 △ 1.7

どちらかといえばそう思わない 17.6 13.6 4.0

そう思わない 11.8 14.0 △ 2.2

無回答 9.0 4.9 4.1

問 18 あなたの職場では育児休暇が取りやすい環境が 

整備されていると思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 29.0% 

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 32.0 33.6 35.2 36.8 38.4 40.0

実績（％） 33.2 29.0

0

10

20

30

40

50

そう思う, 

7.4  

どちらかと

いえばそう

思う, 21.6  

どちらとも

言えない, 

32.6  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

17.6  

そう思わな

い, 11.8  

無回答, 9.0  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 1.5 1.7 △ 0.2

どちらかといえばそう思う 10.7 14.5 △ 3.8

どちらとも言えない 44.1 48.3 △ 4.2

どちらかといえばそう思わない 23.9 19.0 4.9

そう思わない 12.6 12.3 0.3

無回答 7.3 4.2 3.1

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 20.0 22.0 24.0 26.0 28.0 30.0

実績（％） 16.2 12.2

0

5

10

15

20

25

30

35

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 12.2% 

 問 19 外国人が訪れやすく、過ごしやすい環境が整ってきていると思いますか 

そう思う, 

1.5  
どちらかと

いえばそう

思う, 10.7  

どちらとも

言えない, 

44.1  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

23.9  

そう思わな

い, 12.6  

無回答, 7.3  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

ほぼ毎日 28.2 29.6 △ 1.4

週に数回 47.3 48.3 △ 1.0

月に１回程度 13.5 14.3 △ 0.8

ほとんど使ってない 7.8 5.6 2.2

無回答 3.1 2.2 0.9

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 40.0 41.0 42.0 43.0 44.0 45.0

実績（％） 29.6 28.2

0

10

20

30

40

50

問 20 毎日の食事に地場産食材をどれくらい使っていますか 

「ほぼ毎日」 と回答した方の割合合計 28.2% 

ほぼ毎日, 

28.2  

週に数回, 

47.3  

月に１回程

度, 13.5  

ほとんど

使ってな

い, 7.8  

無回答, 3.1  
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■回答割合 

 

 

■目標達成状況 

＊総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

取り組んでいる 32.1 31.1 1.0

取り組んでいないが、今後取り組みたい 40.3 40.1 0.2

取り組んでおらず、今後もわからない 23.1 25.1 △ 2.0

無回答 4.6 3.7 0.9

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 3.8 2.5 1.3

どちらかといえばそう思う 18.3 21.2 △ 2.9

どちらとも言えない 47.9 42.8 5.1

どちらかといえばそう思わない 17.4 21.9 △ 4.5

そう思わない 7.6 9.3 △ 1.7

無回答 5.0 2.4 2.6

問 21 来訪者に対し、おもてなしの心をもって接していますか 

問 22 都市と自然との調和が取れた適正な土地利用が 

行われていると思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 22.1% 

取り組んで

いる, 32.1  

取り組んで

いないが、

今後取り組

みたい, 

40.3  

取り組んで

おらず、今

後もわから

ない, 23.1  

無回答, 4.6  

そう思う, 

3.8  

どちらかと

いえばそう

思う, 18.3  

どちらとも

言えない, 

47.9  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

17.4  

そう思わな

い, 7.6  

無回答, 5.0  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 30.0 31.0 32.0 33.0 34.0 35.0

実績（％） 23.7 22.1

0

10

20

30

40
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■回答割合 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 8.8 8.2 0.6

どちらかといえばそう思う 37.0 38.0 △ 1.0

どちらとも言えない 26.1 25.9 0.2

どちらかといえばそう思わない 15.1 16.3 △ 1.2

そう思わない 9.9 9.8 0.1

無回答 3.1 1.7 1.4

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 53.5 53.8 54.1 54.4 54.7 55.0

実績（％） 46.2 45.8

30

40

50

60

問 23 道路が整備され、安全で快適・便利になっていると思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 45.8 % 

そう思う, 

8.8  

どちら

かとい

えばそ

う思う, 

37.0  

どちらとも

言えない, 

26.1  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

15.1  

そう思わな

い, 9.9  

無回答, 3.1  
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■回答割合 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

すべて備えている 3.8 5.9 △ 2.1

一部備えている 56.1 60.8 △ 4.7

備えていない 37.6 32.3 5.3

無回答 2.5 1.0 1.5

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 59.9% 

問 25 あなたの家庭では、万一の災害に備え非常用品 
（携帯ラジオ、懐中電灯、救急医療品、非常食など）を備えていますか 

問 24 魚津市民バスや地鉄バスなど、市内バス利用環境が整っていると思いますか  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 13.2 14.0 △ 0.8

どちらかといえばそう思う 41.8 35.9 5.9

どちらとも言えない 22.5 29.1 △ 6.6

どちらかといえばそう思わない 10.3 11.3 △ 1.0

そう思わない 8.2 7.6 0.6

無回答 4.0 2.2 1.8

そう思う, 

13.2  

どちらかと

いえばそう

思う, 41.8  

どちらとも

言えない, 

22.5  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

10.3  

そう思わな

い, 8.2  
無回答, 4.0  

すべて備え

ている, 3.8  

一部備えて

いる, 56.1  

備えていな

い, 37.6  

無回答, 2.5  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 70.0 71.0 72.0 73.0 74.0 75.0

実績（％） 66.7 59.9

50

55

60

65

70

75

80
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

整えている 12.8 13.1 △ 0.3

整えていない 83.2 84.5 △ 1.3

無回答 4.0 2.4 1.6

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 20.0 21.0 22.0 23.0 24.0 25.0

実績（％） 13.1 12.8

0

5

10

15

20

25

30

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 12.8% 

問 26 災害に備えて、隣近所との協力体制 
（子ども、高齢者の避難方法など）を 整えていますか 

整えてい

る, 12.8  

整えていな

い, 83.2  

無回答, 4.0  
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■回答割合 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■回答割合 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

知っている 76.7 79.0 △ 2.3

知らない 20.8 19.5 1.3

無回答 2.5 1.5 1.0

問 27 万一、災害が発生した時の避難所を知っていますか 

「知っている」 と回答した方の割合合計 76.7 % 

問 28 地震などの災害に備えるために、水道料金を値上げしてでも 

給排水管の耐震化を進めるべきだと思いますか。 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 14.5 12.6 1.9

どちらかといえばそう思う 25.0 25.6 △ 0.6

どちらとも言えない 36.3 39.9 △ 3.6

どちらかといえばそう思わない 12.0 12.3 △ 0.3

そう思わない 9.7 8.2 1.5

無回答 2.5 1.3 1.2

知ってい

る, 76.7  

知らない, 

20.8  

無回答, 2.5  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 85.0 86.0 87.0 88.0 89.0 90.0

実績（％） 79.0 76.7

70

75

80

85

90

95

そう思う, 

14.5  

どちらかと

いえばそう

思う, 25.0  
どちらとも

言えない, 

36.3  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

12.0  

そう思わな

い, 9.7  

無回答, 2.5  
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■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

制度の内容について知っている 14.5 12.6 1.9

制度は知っているが、内容はよくわからない25.0 25.6 △ 0.6

制度は知らない 36.3 39.9 △ 3.6

無回答 2.5 1.3 1.2

問 29 「空家・空地情報バンク」の制度を知っていますか 

制度の内容

について

知ってい

る, 6.9  

制度は知って

いるが、内容

はよくわから

ない, 41.4  

制度は知ら

ない, 49.0  

無回答, 2.7  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 6.1 6.6 △ 0.5

どちらかといえばそう思う 27.5 24.7 2.8

どちらとも言えない 41.0 46.8 △ 5.8

どちらかといえばそう思わない 13.2 11.1 2.1

そう思わない 6.3 6.6 △ 0.3

無回答 5.9 4.2 1.7

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 55.0 56.0 57.0 58.0 59.0 60.0

実績（％） 31.3 33.6

30

40

50

60

70

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 33.6% 

問 30 子育て家庭に対する経済的支援が行われ、 
     子育てしやすい環境が整備されていると思いますか 

そう思う, 

6.1  

どちらかと

いえばそう

思う, 27.5  
どちらとも

言えない, 

41.0  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

13.2  

そう思わな

い, 6.3  

無回答, 5.9  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 16.8 17.8 △ 1.0

どちらかといえばそう思う 39.5 40.6 △ 1.1

どちらとも言えない 22.7 22.9 △ 0.2

どちらかといえばそう思わない 10.1 12.3 △ 2.2

そう思わない 8.2 5.7 2.5

無回答 2.7 0.7 2.0

問 31 現在、あなたは健康だと思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 56.3% 

そう思

う, 16.8  

どちらかと

いえばそう

思う, 39.5  

どちらとも

言えない, 

22.7  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

10.1  

そう思わな

い, 8.2  

無回答, 2.7  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 75.0 76.0 77.0 78.0 79.0 80.0

実績（％） 58.4 56.3

50

55

60

65

70

75

80

85
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■回答割合 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

満足している 11.6 9.1 2.5

どちらかといえば満足している 39.7 33.2 6.5

どちらとも言えない 30.0 39.4 △ 9.4

どちらかといえば満足していない 10.5 10.9 △ 0.4

満足していない 4.2 5.6 △ 1.4

無回答 1.9 1.9 0.0

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 50.0 52.0 54.0 56.0 58.0 60.0

実績（％） 42.3 51.3

20

30

40

50

60

70

問 32 あなたは休日や夜間の救急医療体制に満足していますか 

「満足している」「どちらかといえば満足している」 と回答した方の割合合計 51.3% 

満足してい

る, 11.6  

どちらかと

いえば満足

している, 

39.7  

どちらとも

言えない, 

30.0  

どちらかと

いえば満足

していな

い, 10.5  

満足してい

ない, 4.2  

無回答, 1.9  
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■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

相談にのったり、ゴミだし等を手伝っている 10.7 10.1 0.6

特に活動していない 79.8 76.9 2.9

今後活動したい 7.1 5.2 1.9

無回答 2.5 7.7 △ 5.2

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 2.9 2.2 0.7

どちらかといえばそう思う 17.7 14.3 3.4

どちらとも言えない 57.4 53.4 4.0

どちらかといえばそう思わない 11.3 18.0 △ 6.7

そう思わない 5.7 10.1 △ 4.4

無回答 5.0 2.0 3.0

問 33 あなたは近所同士による見守り活動に参加していますか。 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 20.6% 

問 34 人権を尊重し、お互いの個性と能力が発揮されてきていると思いますか 

相談にのっ

たり、ゴミ

だし等を手

伝ってい

る, 10.7  

特に活動し

ていない, 

79.8  

今後活動し

たい, 7.1  

無回答, 2.5  

そう思う, 

2.9  

どちらかとい

えばそう思う, 

17.7  

どちらとも

言えない, 

57.4  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

11.3  

そう思わな

い, 5.7  

無回答, 5.0  

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 25.0 26.0 27.0 28.0 29.0 30.0

実績（％） 16.5 20.6

0

10

20

30

40
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 
 
 
 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 3.6 4.0 △ 0.4

どちらかといえばそう思う 25.8 23.7 2.1

どちらとも言えない 34.4 35.4 △ 1.0

どちらかといえばそう思わない 20.6 23.6 △ 3.0

そう思わない 12.2 11.3 0.9

無回答 3.4 2.0 1.4

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 25.0 28.0 31.0 34.0 37.0 40.0

実績（％） 27.7 29.4

20

30

40

50

問 35 コンサートや美術鑑賞など芸術文化に触れる機会が多くあると思いますか  

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した方の割合合計 29.4% 

そう思う, 

3.6  

どちらかと

いえばそう

思う, 25.8  

どちらとも

言えない, 

34.4  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

20.6  

そう思わな

い, 12.2  

無回答, 3.4  
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■回答割合 

  

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 12.6 11.1 1.5

どちらかといえばそう思う 46.0 42.6 3.4

どちらとも言えない 25.2 29.5 △ 4.3

どちらかといえばそう思わない 7.8 10.9 △ 3.1

そう思わない 4.8 4.2 0.6

無回答 3.6 1.7 1.9

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 40.0 46.0 52.0 58.0 64.0 70.0

実績（％） 53.7 58.6

30

40

50

60

70

80

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 58.6% 

問 36 郷土の歴史や祭りなどの伝統が継承され、 
自然に育まれた文化が豊かであると思いますか 

そう思う, 

12.6  

どちらかと

いえばそう

思う, 46.0  

どちらとも

言えない, 

25.2  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

7.8  

そう思わな

い, 4.8  

無回答, 3.6  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

取り組んでいる 24.8 23.2 1.6
取り組んでいないが、今後取り組みたい 33.8 31.3 2.5
取り組んでおらず、今後もわからない 37.4 43.4 △ 6.0

無回答 4.0 2.0 2.0

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 20.0 21.0 22.0 23.0 24.0 25.0

実績（％） 23.2 24.8

15

20

25

30

問 37 自ら生涯学習に取り組んでいますか 

「取り組んでいる」 と回答した方の割合合計 24.8% 

取り組んで

いる, 24.8  

取り組んで

いないが、

今後取り組

みたい, 

33.8  

取り組んで

おらず、今

後もわから

ない, 37.4  

無回答, 4.0  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

週に３日以上 10.7 9.9 0.8

週に１～２日 18.9 16.0 2.9

月に１～３日 16.6 20.0 △ 3.4

３ヶ月に１～２日 7.4 8.1 △ 0.7

年に１～３日 10.7 9.8 0.9

全くしない 32.4 35.0 △ 2.6

無回答 3.2 1.2 2.0

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 25.0 32.0 39.0 46.0 53.0 60.0

実績（％） 25.9 29.6

20

30

40

50

60

70

問 38 あなたは現在、どれくらいの頻度で運動やスポーツを行っていますか 

「週に３日以上」「週に１〜２日」 と回答した方の割合合計 29.6% 

週に３日以

上, 10.7  

週に１～２

日, 18.9  

月に１～３

日, 16.6  

３ヶ月に１

～２日, 7.4  

年に１～３

日, 10.7  

全くしな

い, 32.4  

無回答, 3.2  
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■回答割合 

 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

  

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 10.7 12.3 △ 1.6

どちらかといえばそう思う 43.1 42.8 0.3

どちらとも言えない 32.8 34.2 △ 1.4

どちらかといえばそう思わない 6.9 5.4 1.5

そう思わない 2.7 3.4 △ 0.7

無回答 3.8 2.0 1.8

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 66.0 68.0 71.0 74.0 77.0 80.0

実績（％） 55.1 53.8

40

50

60

70

80

問 39 山から海に至る水の循環に関わる環境が保全されていると思いますか  

「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合 53.8% 

そう思う, 

10.7  

どちらかと

いえばそう

思う, 43.1  

どちらとも

言えない, 

32.8  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

6.9  

そう思わな

い, 2.7  

無回答, 3.8  
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■回答割合 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 6.9 7.7 △ 0.8

どちらかといえばそう思う 37.8 37.4 0.4

どちらとも言えない 39.1 41.9 △ 2.8

どちらかといえばそう思わない 9.5 6.7 2.8

そう思わない 3.4 3.7 △ 0.3

無回答 3.2 2.5 0.7

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 60.0 61.0 62.0 63.0 64.0 65.0

実績（％） 45.1 44.7

30

40

50

60

70

問 40 森林や里山に関する豊かな自然環境が保全されていると思いますか 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 44.7% 

そう思う, 

6.9  

どちらかと

いえばそう

思う, 37.8  
どちらとも

言えない, 

39.1  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

9.5  

そう思わな

い, 3.4  

無回答, 3.2  
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■回答割合 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 4.8 3.9 0.9

どちらかといえばそう思う 23.9 25.6 △ 1.7

どちらとも言えない 42.6 47.5 △ 4.9

どちらかといえばそう思わない 16.0 13.1 2.9

そう思わない 8.4 7.7 0.7

無回答 4.4 2.2 2.2

H27 H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 30.0 31.0 32.0 33.0 34.0 35.0

実績（％） 29.5 28.7

20

25

30

35

40

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」 と回答した方の割合合計 28.7% 

問 41 恵まれた自然を活かした公園（僧ヶ岳県立自然公園など）で、 

自然を体感し、満喫することができていると思いますか 

そう思う, 

4.8  

どちらかと

いえばそう

思う, 23.9  

どちらとも

言えない, 

42.6  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

16.0  

そう思わな

い, 8.4  

無回答, 4.4  
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■回答割合 

 

 

 

 

■目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

取り組んでいる 36.6 36.2 0.4

取り組んでいないが、今後取り組みたい 34.9 39.7 △ 4.8

取り組んでおらず、今後もわからない 25.0 22.1 2.9

無回答 3.4 2.0 1.4

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

取り組んでいる 91.8 91.1 0.7

取り組んでいないが、今後取り組みたい 4.2 5.9 △ 1.7

取り組んでおらず、今後もわからない 2.3 2.4 △ 0.1

無回答 1.7 0.7 1.0

「取り組んでいる」 と回答した方の割合合計 36.6% 

問 43 ビン、缶、ペットボトルなどの資源物を分別して所定の場所に出していますか 

問 42 家庭や地域などで省エネや美化活動など環境の保全のための取組を行っていますか  

取り組んで

いる, 36.6  

取り組んで

いないが、

今後取り組

みたい, 

34.9  

取り組んで

おらず、今

後もわから

ない, 25.0  

無回答, 3.4  

取り組んで

いる, 91.8  

今後取り組み

たい, 4.2  

今後もわから

ない, 2.3  
無回答, 1.7  

H28 H29 H30 H31 H32

目標値（％） 68.0 71.0 74.0 77.0 80.0

実績（％） 36.6

30

40

50

60

70

80
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■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

 

 

 

■回答割合 

 

 

■目標達成状況 総合計画に記載していない項目のため、目標値・達成率の記載なし。 

 

 

 

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

そう思う 12.4 10.1 2.3

どちらかといえばそう思う 39.7 41.6 △ 1.9

どちらとも言えない 32.4 35.7 △ 3.3

どちらかといえばそう思わない 9.7 7.7 2.0

そう思わない 3.1 4.0 △ 0.9

無回答 2.7 0.8 1.9

選択肢
平成28年度

実績値（％）

昨年度

数値（％）
増減（％）

知っている 11.3 14.6 △ 3.3

聞いたことがあり概ね意味がわかる 21.8 19.9 1.9

聞いたことがあるが意味は知らない 32.8 33.3 △ 0.5

知らない 31.5 30.6 0.9

無回答 2.7 1.3 1.4

問 45 「生物多様性」という言葉を知っていますか 

問 44 人の健康に害を与えるような衛生害虫(蚊、ダニ、ゴキブリ等)の発生が 

  抑制された衛生的な生活環境や公衆衛生が保たれていると思いますか 

そう思う, 

12.4  

どちらかと

いえばそう

思う, 39.7  

どちらとも

言えない, 

32.4  

どちらかと

いえばそう

思わない, 

9.7  

そう思わな

い, 3.1  
無回答, 2.7  

知ってい

る, 11.3  

聞いたこと

があり概ね

意味がわか

る, 21.8  
聞いたこと

があるが意

味は知らな

い, 32.8  

知らない, 

31.5  

無回答, 2.7  



 39 

４.施策評価について 

総合計画に掲げている 36 の施策に対する重要度及び実感度調査の結果です。 
 

（１）各施策の重要度（回答割合及び得点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊「力を入れてほしい（+2 点）」、「できれば力を入れてほしい（+1 点）」、「いまのままでよい（0 点）」、「あまり力を入れる必要はない

（-1 点）」、「力を入れる必要はない（-2 点）」として施策ごとに得点化しました。 

施策名

力を入れて
ほしい

できれば力
を入れてほ

しい

いまのまま
でよい

あまり力を
入れる必要

はない

力を入れる
必要はない

無回答 得点化

施策１．市民参画・協働の推進 20.4% 44.3% 21.2% 2.1% 0.6% 11.5% 0.819

施策２．市政に関する情報の共有 27.1% 41.0% 20.2% 0.6% 0.6% 10.5% 0.935

施策３．計画的で効率的な行財政経営の推進 27.7% 42.2% 16.6% 0.8% 1.0% 11.8% 0.948

施策４．農業の振興 28.8% 39.1% 17.6% 1.5% 1.3% 11.6% 0.926

施策５．林業の振興 19.7% 40.1% 25.8% 2.3% 0.8% 11.5% 0.756

施策６．水産業の振興 26.5% 42.9% 17.7% 0.8% 0.8% 11.3% 0.937

施策７．工業・商業の振興 31.5% 45.4% 11.3% 1.3% 0.6% 9.9% 1.059

施策８．雇用・労働環境の充実 38.2% 41.0% 9.7% 0.6% 1.0% 9.5% 1.149

施策９．観光の振興 33.4% 41.8% 13.2% 3.1% 1.0% 7.6% 1.036

施策10．多様な交流の推進 22.3% 41.6% 23.1% 2.9% 1.3% 8.8% 0.807

施策11．災害に強いまちの形成 36.6% 41.2% 12.4% 1.0% 0.8% 8.0% 1.120

施策12．消防・防災体制の整備 35.3% 37.6% 17.4% 0.6% 0.6% 8.6% 1.065

施策13．日常生活の安全確保 31.5% 41.0% 17.9% 0.6% 0.8% 8.2% 1.019

施策14．良好な都市の形成 28.8% 41.8% 19.7% 1.1% 0.6% 8.0% 0.971

施策15．快適な道路機能の強化 32.6% 38.7% 20.0% 1.0% 0.6% 7.1% 1.019

施策16．住宅対策の推進 24.6% 42.9% 21.8% 1.1% 1.1% 8.4% 0.887

施策17．水道水の安定供給 27.5% 20.6% 42.7% 1.0% 1.0% 7.3% 0.727

施策18．下水道の整備 24.2% 24.6% 41.0% 1.0% 1.0% 8.2% 0.702

施策19．総合交通体系の整備 28.4% 41.8% 20.6% 0.8% 1.0% 7.4% 0.960

施策20.子どもたちの健やかな成長支援 35.1% 36.8% 17.0% 0.6% 1.0% 9.5% 1.046

施策21．子育て家庭への応援体制の充実 33.0% 38.0% 17.0% 1.0% 0.6% 10.5% 1.019

施策22．子育て環境づくりの推進 30.9% 37.6% 19.7% 1.0% 0.6% 10.3% 0.973

施策23．地域医療体制の充実 38.5% 34.7% 17.9% 0.6% 0.4% 7.8% 1.105

施策24．健康づくりの推進 21.2% 42.2% 28.4% 1.0% 0.8% 6.5% 0.821

施策25．豊かな長寿社会の実現 27.3% 37.4% 26.7% 1.5% 0.8% 6.3% 0.889

施策26．障がい者の社会参加と自立の促進 22.9% 39.3% 27.3% 1.1% 0.6% 8.8% 0.828

施策27．社会保障制度の適切な運営 24.6% 40.6% 26.9% 0.8% 0.6% 6.5% 0.880

施策28．地域で支えあう福祉社会の推進 20.0% 40.1% 30.7% 0.8% 0.6% 7.8% 0.782

施策29．学校教育の充実 30.5% 36.1% 22.7% 1.0% 0.6% 9.2% 0.950

施策30．生涯学習の推進 20.0% 35.7% 34.0% 1.3% 1.3% 7.6% 0.718

施策31．人権が尊重される社会の推進 20.8% 36.3% 32.4% 1.7% 0.6% 8.2% 0.750

施策32．文化の振興 17.9% 36.1% 33.2% 3.1% 0.4% 9.4% 0.681

施策33．生涯スポーツ・レクリエーションの振興 18.3% 34.4% 35.9% 2.7% 0.6% 8.2% 0.672

施策34．水と緑の保全と活用 21.6% 40.1% 28.4% 1.3% 0.8% 7.8% 0.803

施策35．快適な生活環境の保全と向上 23.1% 40.3% 27.1% 0.0% 1.0% 8.6% 0.845

施策36．地球温暖化防止対策・循環型社会の構築 26.1% 39.1% 24.2% 0.6% 1.5% 8.4% 0.878
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◆重要度得点グラフ（点） 

８ 雇用・労働環境の充実 

11 災害に強いまちの形成  

23 地域医療体制の充実 
12 消防・防災体制の整備  

７ 工業・商業の振興 
20 子どもたちの健やかな成長支援 

９ 観光の振興 

21 子育て家庭への応援体制の充実 
15 快適な道路機能の強化  

13 日常生活の安全確保 
22 子育て環境づくりの推進 

14 良好な都市の形成 

19 総合交通体系の整備 

29 学校教育の充実 

３ 計画的で効率的な行財政経営の推進 

６ 水産業の振興 

２ 市政に関する情報の共有 

４ 農業の振興 

25 豊かな長寿社会の実現 

16 住宅対策の推進 

27 社会保障制度の適切な運営 

36 地球温暖化防止対策・循環型社会の構築  

35 快適な生活環境の保全と向上 

26 障がい者の社会参加と自立の促進 

24 健康づくりの推進 

１ 市民参画・協働の推進 
10 多様な交流の推進 

34 水と緑の保全と活用 
28 地域で支えあう福祉社会の推進 

５ 林業の振興 

31 人権が尊重される社会の推進 

17 水道水の安定供給 

30 生涯学習の推進 

18 下水道の整備 

32 文化の振興 

33 生涯スポーツ・レクリエーションの振興 

比較的重要度が高い 
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（２）各施策の実感度（回答割合及び得点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊この施策が実現されていると「感じる（+2 点）」、「やや感じる（+1 点）」。「どちらともいえない（0点）」、「あまり感じない（-1 点）」、

「感じない（-2点）」として施策ごとに得点化しました。 

  

施策名 感じる やや感じる どちらとも あまり感じない 感じない 無回答 得点化

施策１．市民参画・協働の推進 4.6% 19.1% 33.0% 26.9% 8.0% 8.4% -0.147

施策２．市政に関する情報の共有 4.4% 19.3% 36.1% 25.8% 7.3% 7.3% -0.122

施策３．計画的で効率的な行財政経営の推進 2.5% 13.5% 44.5% 21.4% 9.0% 9.2% -0.208

施策４．農業の振興 4.6% 21.6% 33.8% 21.8% 9.7% 8.6% -0.105

施策５．林業の振興 3.8% 13.7% 38.7% 23.7% 12.0% 8.0% -0.263

施策６．水産業の振興 7.6% 22.1% 36.3% 18.9% 6.9% 8.2% 0.048

施策７．工業・商業の振興 1.5% 8.2% 29.8% 34.7% 17.7% 8.0% -0.590

施策８．雇用・労働環境の充実 3.4% 15.6% 37.8% 24.4% 11.1% 7.6% -0.240

施策９．観光の振興 3.4% 16.0% 29.8% 28.1% 16.2% 6.5% -0.376

施策10．多様な交流の推進 4.6% 24.0% 32.1% 23.5% 8.8% 7.1% -0.078

施策11．災害に強いまちの形成 6.3% 26.3% 38.7% 17.2% 5.2% 6.3% 0.115

施策12．消防・防災体制の整備 8.0% 22.9% 41.6% 15.8% 5.0% 6.7% 0.132

施策13．日常生活の安全確保 8.2% 30.7% 38.9% 12.8% 4.0% 5.3% 0.263

施策14．良好な都市の形成 5.2% 20.6% 39.3% 19.5% 9.9% 5.5% -0.084

施策15．快適な道路機能の強化 13.7% 35.5% 24.0% 16.2% 6.9% 3.6% 0.330

施策16．住宅対策の推進 3.8% 16.2% 35.5% 29.4% 10.5% 4.6% -0.265

施策17．水道水の安定供給 35.7% 34.4% 19.8% 4.4% 1.9% 3.8% 0.975

施策18．下水道の整備 33.0% 37.6% 20.0% 2.9% 2.3% 4.2% 0.962

施策19．総合交通体系の整備 10.7% 27.9% 32.6% 15.1% 9.9% 3.8% 0.143

施策20.子どもたちの健やかな成長支援 7.8% 22.9% 42.7% 14.5% 5.7% 6.3% 0.126

施策21．子育て家庭への応援体制の充実 5.3% 21.0% 45.4% 15.1% 4.8% 8.4% 0.071

施策22．子育て環境づくりの推進 7.1% 25.4% 43.5% 11.3% 4.8% 8.0% 0.187

施策23．地域医療体制の充実 14.5% 36.1% 27.3% 14.1% 3.6% 4.4% 0.437

施策24．健康づくりの推進 7.8% 34.5% 41.0% 10.1% 2.5% 4.0% 0.351

施策25．豊かな長寿社会の実現 8.4% 34.7% 41.0% 9.0% 3.1% 3.8% 0.365

施策26．障がい者の社会参加と自立の促進 5.9% 20.8% 46.9% 13.9% 5.5% 6.9% 0.076

施策27．社会保障制度の適切な運営 9.9% 28.4% 42.7% 10.1% 4.8% 4.0% 0.286

施策28.地域で支えあう福祉社会の推進 6.5% 20.6% 46.2% 17.2% 4.4% 5.2% 0.076

施策29．学校教育の充実 11.1% 25.8% 43.1% 9.2% 3.6% 7.3% 0.315

施策30．生涯学習の推進 9.4% 26.9% 41.6% 12.6% 3.8% 5.7% 0.254

施策31．人権が尊重される社会の推進 4.8% 18.7% 48.5% 17.2% 5.0% 5.9% 0.011

施策32．文化の振興 9.4% 25.0% 38.5% 16.0% 4.6% 6.5% 0.185

施策33．生涯スポーツ・レクリエーションの振興 7.3% 28.1% 41.4% 13.9% 3.6% 5.7% 0.214

施策34．水と緑の保全と活用 11.3% 34.5% 35.7% 9.4% 4.0% 5.2% 0.397

施策35．快適な生活環境の保全と向上 12.6% 34.2% 37.8% 6.1% 4.0% 5.3% 0.452

施策36．地球温暖化防止対策・循環型社会の構築 7.1% 23.3% 42.6% 15.6% 5.3% 6.1% 0.111
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◆実感度得点グラフ（点） 

比較的、実感度が低い 

水道水の安定供給 

下水道の整備 

快適な生活環境の保全と向上 

地域医療体制の充実 

水と緑の保全と活用 

豊かな長寿社会の実現 

健康づくりの推進 

快適な道路機能の強化 

学校教育の充実 

 

比較的、実感度が高い 

多様な交流の推進 

良好な都市の形成 

農業の振興 

市政に関する情報の共有 

市民参画・協働の推進 

計画的で効率的な行財政経営の推進 

雇用・労働環境の充実 

林業の振興 

住宅対策の推進 

観光の振興 

工業・商業の振興 

社会保障制度の適切な運営 

日常生活の安全確保 

生涯学習の推進 

生涯スポーツ・レクリエーションの振興 

子育て環境づくりの推進 

文化の振興 

 

 
総合交通体系の整備 

消防・防災体制の整備 

子どもたちの健やかな成長支援 

災害に強いまちの形成 

地球温暖化防止対策・循環型社会の構築 

障がい者の社会参加と自立の促進 

地域で支えあう福祉社会の推進 

子育て家庭への応援体制の充実 

水産業の振興 

人権が尊重される社会の推進 


